
   

Referat fra møte i Foreldrearbeidsutvalget (FAU) for Fjellsdalen skole 
Tidspunkt: 30.09.2025 kl. 19:00 – 20:00 Sted: Personalrommet Fjellsdalen 

Møteleder: Annette Pedersen Referent: Torunn R. Aulie 

Tilstede 

  

  

  

  

  

1. trinn: Lise Marie P. Leira, Mari Hvidsten, Fredrik Hundsnes  

2.trinn: Tonje Krogstad, Jon Vabø, Torunn Rosenberg Aulie 

3. trinn: Silje Lund-Heimark, Patricia Skår Nilsen, Lars Haugen Aardal 

4.trinn: Anna Kleppe Moe, Jorid Sleire 

5.trinn: Annette Pedersen, Elisabeth Stokke 

6. trinn: Christel Mellingen, Sigrid Sagevik, Lars Øverland 

7.trinn: Georg Gundersen, Anders Reiersgård 

Rektor: Pål Berg Halvorsen 

Forfall: Linn-Therese Vigsø-Olsen, Halldis Skivenes, Camilla Hugnastad, Patricia Skår 

Nilsen, Mari Helen Hvidsten, Ingrid Hernborg, Pål S. Brunes, Therese Bakke, Hege 

Johansen 

Vara: Sigrid Sagevik, Frida Helle, Lars Øverland, Lars Haugen Aardal, Sigrid Sagevik, 

Tonje Krogstad, Elisabeth Stokke 

      

  

SAKSLISTE 

Saks

nr. 
Sakstittel 

51/25  Informasjon fra rektor 

• Det har vært en fin oppstart av skoleåret. 7.trinn er i år delt i to grupper.  407 elever 

er skolens elevtall per dags dato. 

• Årets utviklingsarbeid har fokus på inkludering. 

• Det er lyst ut en stilling som avdelingsleder for SFO. Tiltredelse på nyåret.   

 

52/25 Konstituering av styret 

Leder, nestleder og kasserer er valgt for to år og de sitter i ett år til. Ledig verv er sekretær. 

Jon Vabø ble valgt til sekretær. Vi ber rektor oppdatere informasjonen om styret på skolens 

hjemmeside.  

53/25 Gjennomgang av FAUs vedtekter 

Forslag fra leder; Vedtektene ligger på FAUs Spond side under fanen “filer”. Alle 

medlemmer bes lese gjennom disse i forkant av neste møte. Endelig godkjenning tas på 

møtet i oktober, hvis det ikke kommer forslag til endringer. Hvis det er forslag til 

vedtektsendringer, må disse sendes inn til FAU på e-post og saken behandles på påfølgende 

FAU - møte.  

Konklusjon: Alle leser gjennom før neste møte og så settes det opp en sak om godkjenning 

av vedtektene på neste møte.  



54/25 Foreldrekveld i regi av FAU – infosak 

• Jon informerte om foreldrekvelden som skal holdes på Bønes skole 15. oktober i 

samarbeid med Bønes skole, Utekontakten og Politiet kommer og tema er 

“Forebygging”.  

• Vi trenger 5 frivillige til opprigg 30 minutter før, og 4 frivillige til nedrigg etter 

arrangementet. 3 fra 5.trinn, 3 fra 6.trinn og 3 fra 7.trinn.  

Forslag fra leder; FAU utlyser behov for voksne i foreldregruppene på 5.-7.trinn.  

Konklusjon; FAU utlyser behov for voksne i foreldregruppene på 5.-7.trinn. En FAU – 

representant fra hver trinn distribuerer invitasjon til dette på trinnenes 

kommunikasjonskanaler. Invitasjonen kopieres fra FAU sin Spond. Jon publiserer 

invitasjonen som kan deles.  

55/25 Diskodatoer 

Forslag fra leder; tirsdag 18. november (1-2 trinn og 6-7 trinn) og onsdag 19. november (3-

5 trinn) for å gjennomføre disco for alle elevene på Fjellsdalen skole. Dette er en årlig 

tradisjon. Hvis dette absolutt ikke passer for Bønes IL kan vi foreslå 25. - 26. november.   

Konklusjon; Vi går videre med forslaget fra leder.  

56/25  Møteplan i 2025/2026 

Forslag til møtedatoer for FAU dette skoleåret: 

• 21. Oktober 

• 11. November (for å få ytterligere et møte forut for diskogjennomføring) 

• 9. Desember 

• 20. Januar 

• 24. Februar 

• 17. Mars 

• 14. April  

• 26. Mai (siste ordinære møte før sommeren) 

• 11. Juni (sosial avslutning på 7 Fjell Bryggeri) 

Det er mulig å komme med innspill til disse datoene på neste FAU - møte. Datoene blir også 

publisert som et eget punkt i Spond hvor folk kan komme med innspill.  

 Eventuelt 

• Tilbakemeldinger fra foreldrene om skjermbruk i skoletiden sendes skriftlig til FAU 

på e-post. Det vurderes om det settes opp en egen sak om dette ut i fra dette.  

• Hvem kan sitte i SFO – gruppa sammen med Linn-Therese og Torunn? Jorid blir 

med! Første møte med SFO er allerede 15.oktober klokka 17.30 - 18.00. 

• Saker som representanter ønsker å ta opp på FAU - møter kan dere sende til 

Fau.fjellsdalen@gmail.com . Det kan også være saker som foreldre tar opp med 

FAU – representantene for sitt trinn.  

• Vi inviterer rektor til å orientere oss på neste møte om hvordan de jobber med faglig 

inkludering på skolen, da med særlig tanke på de elevene med høyt 

læringspotensial. Hva ser skolen eventuelt for seg at vi som FAU kan gjøre i 

samarbeid med dem om dette temaet? Etter møtet kan vi vurdere om vi eventuelt 

skal opprette en gruppe i FAU som kan jobbe videre med dette. Lars Haugen Aardal 

og Jon Vabø kan eventuelt knyttes til dette arbeidet.  

mailto:Fau.fjellsdalen@gmail.com


• Natteravn – gruppa er i gang og har invitert foreldrene på 6. og 7.trinn til å gå 

natteravn en kveld på høsten og en kveld på våren. Georg og Christel fortsetter å 

jobbe med dette i FAU.  

• Første FAU - møte bør vi invitere ALLE i FAU, både hovedrepresentanter og 

varaer, så vi kan bli kjent med alle.  

  

 

 


